Контрольная работа по математике за 2 четверть 
1 класс
1. [bookmark: _GoBack]Реши задачу.
В гараже стояло 3 легковых машины и столько же грузовых. 
Сколько всего машин стояло в гараже?

2.Вычисли:
        5 + 3                 9 - 5
        3 + 4                 10 - 6

3. Сравни: < , >, =
           7 + 2… 10 – 1                      9 – 4… 6 + 3

4. Вставь пропущенное число:
                  3 + … = 8                    … + 4= 6
                  9 - … = 5                      7  - … = 7

5. Запиши вместо звездочек знаки «+» или «-», чтобы равенства стали верными:  
            5 *3 = 8          6 = 9 *3                7 * 0 = 7

6*Запиши числа в порядке увеличения:
                          2,  5,  3,  10,  7   .

7* Начерти ломаную линию, состоящую из трёх звеньев:
                  2см, 3см, 4см. Найти её длину.







